Проверочная работа №3                                                                    Базовый уровень
                                                                                                          5 класс 0,25 часа.

Материаловедение (1 вариант).

1. Какие волокна идут на производство ситца:
а) растительные;                                                                                      ответ« а»
б) синтетические;
в) химические; 

2. Лён это растение. Для производства ткани используют:
а) листья;
б) корневище;
в) стебель;                                                                                                ответ «в»
                                                                              
3. Из каких растений получают натуральные волокна:
а) крапивы;
б) пшеницы;
в) хлопка;                                                                                                  ответ «в»                                                                                                        

4. Какие ткани, из волокон растительного происхождения имеют полотняное переплетение:
а) сатин;
б) ситец;                                                                                                  ответ «б»                                                                                                                          
в) атлас;

5. Натуральные волокна растительного происхождения это:
а) лён и хлопок;                                                                                         ответ «а»                                                                                                       
б) шёлк и шерсть;
в) хлопок и шерсть;

6. Как называются нити, идущие вдоль ткани:
а) челночные;
б) уточные;                                                                                              ответ «б»                                                                                                       
в) поперечные;

7. Получение ткани из ниток путём их переплетения:
а) прядение;
б) отделка;
в) ткачество;                                                                                           ответ «в»                                                                                                               

8. Одним из признаков при горении натурально хлопка будет запах:
а) горящей бумаги;                                                                                  ответ «а»                                                                                             
б) запах уксуса;
в) жжёных волос. 


Критерии оценивания теста:
«5» - 8 правильных ответов;
«4» - 7 – 6 правильных ответов; 
«3» - 4 – 5 правильных ответов; 
«2» - 3 - 2 правильных ответов

Проверочная работа №3                                                                    Базовый уровень                 
                                                                                                          5 класс 0,25 часа.

Материаловедение (2 вариант).

1. Какие волокна идут на производство льна:
а) растительные;                                                                                                                     ответ «а»
б) животные;
в) химические; 

2. Хлопок это растение. Для производства ткани используют:
а) листья;
б) корневище;
в) плоды хлопчатника (коробочки);                                                                                   ответ «в»

3. Из каких растений получают натуральные волокна:
а) кукурузы;
б) пшеницы;
в) льна;                                                                                                                                        ответ «в»

4. Какие ткани, из волокон растительного происхождения имеют полотняное переплетение:
а) сатин;
б) бязь;                                                                                                                                        ответ «б»
в) атлас;

5. Что образуется по краям ткани при её изготовлении:
а) кромка;                                                                                                                                   ответ «а»
б) срез;
в) край;

6. Как называются нити, идущие поперёк ткани:
а) челночные;
б) поперечные;                                                                                                                          ответ «б»
в) уточные;

7. Технические узелки и ворсинки видны на:
а) лицевой стороне;
б) с двух сторон;
в) изнаночной стороне;                                                                                                           ответ «в»

8. Лицевая поверхность:
а) чёткий рисунок;                                                                                                                    ответ «а»
б) слабо виден рисунок;
в) матовая с техническими дефектами. 

Критерии оценивания теста:
«5» - 8 правильных ответов;
«4» - 7 – 6 правильных ответов; 
«3» - 4 – 5 правильных ответов; 
[bookmark: _GoBack]«2» - 3 - 2 правильных ответов


